
    2 جغرافيا

 يك از موارد زير، اشاره دارد؟ تبديل شدن تهران به قطب صنايع مصرفي، به كدام -1

 ) كنش متقابل نواحي با يكديگر2    دشواري تعيين مرزهاي نواحي )1

  ها  جاد نواحي توسط انسان) اي4  نواحيها بر  ) تأثيرات تصميمات سياسي حكومت3

  رابطه و كنش متقابل نواحي با يكديگر است؟كدام گزينه، از مصاديق  - 2

  وجود بازارهاي شناور در بانكوك) 2    امضاي پيمان كيوتو ميان كشورها) 1

   ستانيكوه اي ناحيه در قطار عبور براي پل ) احداث4  در كانادا ها جاده سازي پاك براي روب برف ماشين كارگيري ) به3

  زيستي ناشي از ساخت جزاير مصنوعي در خليج فارس، به كدام مورد اشاره دارد؟ هاي محيط آسيب - 3

 ) كنش متقابل نواحي با يكديگر2    ) دشواري تعيين مرزهاي نواحي1

  هاي انسان توسط نواحي شكل گرفتن فعاليت) 4  ها بر نواحي ) تأثيرات تصميمات سياسي حكومت3

 م دارد و در كدام ناحيه، واقع شده است؟ايتخت اندونزي چه ناپ - 4

 سرد و خشك باتور ـ ) اولان4  سرد و خشك جاكارتا ـ) 3  گرم و مرطوب باتور ـ ) اولان2  گرم و مرطوب جاكارتا ـ) 1

  ترتيب مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارات زير را به - 5

  .است ناحيه آمدن پديد مهم عوامل از يكي وهوا آب ـ

  .بيايند وجود به وهوايي آب نواحي كه شود مي موجب متفاوت وهوايي آب هاي ويژگي ـ

  .است كوتاه زماني مدت در محل يك در اتمسفر هواكره موقتي و گذرا وضعيت هواآب و  ـ

  .است انساني جغرافياي هاي شاخه از يكي شناسي اقليم ـ

  صـ  غ غ ـ ) ص ـ4  ص ـ غ غ ـ ) ص ـ3  ـ ص غ ) غ ـ ص ـ2  غ ـ غ ـ ص ) ص ـ1

 ترتيب كدام است؟ كره، به كره و آب نام ديگر سنگ - 6

  ليتوسفر هيدروسفر ـ) 4  هيدروسفر ليتوسفر ـ) 3  هيدروسفر بيوسفر ـ) 2  بيوسفر ليتوسفر ـ) 1

  دهد؟  مي تشكيل را هواكره حجم بيشترين گاز كدامشود و  بيشترين تغييرات آب و هوايي در كدام لايه هواكره ايجاد مي - 7

  اكسيژن لايه زيرين ـ) 4  اكسيژن لايه فوقاني ـ) 3  نيتروژن لايه زيرين ـ) 2  نيتروژن ـلايه فوقاني ) 1

  ، نتيجه چيست؟جنوبي و شمالي نيمكره در و مختلف نواحي در سال مختلف فصول و شب و روز طول و تاريك و روشن منطقه تفاوت وسعت - 8

  اطق مختلفمن بارش و رطوبت و فشار ) دما،2    زمين ) حركت وضعي و انتقالي1

  هكر سنگ و كره آب روي بر و تأثير آن هواكرههاي مختلف  تغييرات لايه) 4  خورشيد دور به انتقالي گردش مدار بر زمين محور بودن ) مايل3

  چه نام دارد؟ باشد، داشته يكساني هاي ويژگي رطوبت، و دما نظر از كه هوا از وسيعي حجم - 9

  سيكلون )4  ) تروپوسفر3  ) توده هوا2  ) جبهه هوا1

  بندي كوپن، كدام است؟ معيارهاي طبقه -10

  پوشش گياهي دما ـ تابش خورشيد ـ) 2  پوشش گياهي بارش ـ تابش خورشيد ـ) 1

 پوشش گياهي بارش ـ دما ـ) 4    تابش خورشيد بارش ـ دما ـ) 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


